



# ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

# Isaszeg

XIX. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM • 2020. JANUÁR



## **A FIATALOK ELMENNEK, DE REMÉLHETŐLEG A LEGTÖBBJE VISSZAJÖN A MEGSZERZETT TUDÁSSAL**

*E havi lapszámunkban a fiatalok jövőjéről is beszélgettünk Bod Péter Ákossal  
(a teljes interjú a 8. oldalon olvasható)*

## Tartalomjegyzék

Újévi köszöntő	2
Részletek a képviselő-testület decemberi határozataiból	3
Kamatmentes lakástámogatás Isaszegen	5
A tiszta, virágos Isaszegért	5

### Isaszegi hagyományörzők és tájkonyha 6



*A Dr. Ketter László gastrónómiai versenyen Isaszeg városa is képviseltette magát hagyományörző kategóriában*

Köszönet	7
Isaszegi gimnazista filmje a fesztiválon	7

### Oldalról és szemből fúj majd a szél 8



*Bod Péter Ákost kérdeztük a várható gazdasági helyzetről, a kistérségek jövőjéről, a világ politikai és gazdasági életében végbemenő változások városunkra gyakorolt hatásairól*

### Eredményes évet zárt az Isaszegi SE 10



*Jó évet zárt az Isaszegi SE: kitartó lendület, Bozsik-programok, élmény- és edzőtáborok jellemezték az ISE elmúlt évét*

Biztonsággal, szabadon!	11
Programajánló	13
Anyakönyvi hírek	13
Rejtvény	14
Információk	15

A lap tulajdonosa: Isaszeg Város Önkormányzata.

Kiadó: LA4 Média Kft.

Felelős szerkesztő: Hatvani Miklós. Szerkesztő: Hefler Cecília.

Tervezőszerkesztő: Komlós Andrea.

Szerkesztőség: 2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.

Telefon: 28/583-102 • E-mail: ujsag@isaszeg.hu • Web: Isaszeg.hu •

Megjelenik 3800 példányban. Minden jog fenntartva.

Észrevételeiket, javaslataikat, írasait várjuk az ujsag@isaszeg.hu e-mail-címre.

Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 10-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.

## Újévi köszöntő

**Tisztelt Isaszegiek!**

**Kedves Barátaim!**

Számomra is hihetetlen, de igen nagy megtiszteltetés, hogy immár a tizennegyedik alkalommal köszönhetem polgármesterként Önöket újságunk hasábjain az új év alkalmából. Meggyőződésem, hogy a 2020-as év politikai szempontból mindannyiunk számára nyugodtabb és kiegyensúlyozottabb lesz, mint a mögöttünk hagyott esztendő. A városunkért tenni akaró emberek segítségét várom közös céljaink elérésének érdekében.

Az előző választási kampányban nagyon sok tervvel, ötlettel találkozhattunk, amelyeknek a megvalósulását magam is érdeklődéssel figyelem, és ígérem, az arra érdemeseket teljes mellszélességgel támogatni fogom. Bízom benne, hogy a városban végbemenő önkormányzati és egyéb fejlesztések az itt élők érdekeit fogják szolgálni.

A 2020-as esztendőben kívánok mindannyiuknak erőt, egészséget, sok örömet!

**HATVANI MIKLÓS**  
polgármester



## Részletek a képviselő-testület decemberi határozataiból

### Rendelet a közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról

A közszolgálati tisztviselők illetményalapjának összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján az illetményalapot a 2020. évre 38 650 forintban határozták meg.

A költségvetési törvény rögzíti, hogy a helyi önkormányzatok képviselő-testülete rendeletben a 2020. évben – az önkormányzat saját forrásainak terhére – a polgármesteri hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot úgy, hogy az nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. Isaszeg Város Önkormányzata képviselő-testületének 2019. évre vonatkozó rendelete a közszolgálati tisztviselők illetményalapját 46 380 forintban határozta meg 2019. december 31-ig. A határozott időre vonatkozóan megállapított illetményalapot szükségessé az illetményalap következő évre való meghatározását, amelyet az előző évvel megegyező összegben, 46 380 Ft-ban határozott meg a testület.

A rendeletalkotást megelőzően hatásvizsgálat készült. A rendelet hatásának jelentősége társadalmi, gazdasági és költségvetési téren mutatható ki abban, hogy az illetményalap megemelésével, illetve megtartásával biztosítható az önkormányzati hivatalban a szakképzett munkaerő megtartása, a fluktuáció csökkenése, az álláshelyek vonzóbbá tétele.

### Lakáscélú önkormányzati támogatás

A lakáscélú önkormányzati helyi támogatásokról szóló rendelet módosítása a rendelet életbelépése óta felmerült új tapasztalatok miatt vált szükségessé. Az új típusú „kamatmentes támogatás” igen sok érdeklődőt vonzott, ennek elle-

nére több ok miatt csak egy támogatási kérelem benyújtására került sor. Ilyen ok például, hogy voltak olyan érdeklődők, aki a külterületen szerették volna felhasználni a támogatás összegét, voltak, akik nem isaszegi lakosok, hanem most vettek, építettek volna itt lakást, házat, illetve többször gondot okozott a szükséges dokumentáció beszerzése a kérelem leadásánál. A rendelet módosításával az önkormányzat szélesebb körben tudja segíteni a lakosok otthonteremtési elképzeléseit, a nagyobb, önállóbb lakhatási forma várhatóan a családok fizikális és mentális egészségét fogja javítani. A családok támogatása az anyagi segítségen túl pozitív megoldása lehet a munkaerő városban maradásának, városba költözésének.

(A teljes rendelet Isaszeg város hivatalos honlapján – [Isaszeg.asp.lgov.hu](http://Isaszeg.asp.lgov.hu) – olvasható.)

### Rendelet az isaszeg-szentgyörgypusztai ipari park tekintetében a víz- és szennyvízközmű egyszeri utólagos rácsatlakozási díj megfizetéséről

A Szentgyörgypusztán megépített ipari park víz- és szennyvízközmű-hálózatának műszaki átadása december hónapban megtörtént. A műszaki átadást követően az önkormányzat a vízgazdálkodásról szóló törvény felhatalmazása alapján rendeletben megállapította a víziközmű-beruházással érintett területre kiterjedő hatállyal az utólagos csatlakozás műszaki és pénzügyi feltételeit, valamint az utólagos csatlakozásért fizetendő hozzájárulás mértékét. Az előzetes hatásvizsgálat alapján az érintett ingatlanokon működő vállalkozások vízigénye biztosítható, valamint a keletkező szennyvíz a tisztítótelepre közművel elvezethető. A rácsatlakozással megszűnnek a zárt rendszerű szennyvíztárolók, valamint a leürítésükkel járó problémák. A rákötésekből befolyó bevétel száz százaléka az önkormányzat bevétele.

A rendelet hatálya az isaszeg-szentgyörgypusztai ipari park környezetében lévő ingatlanokon (Kőkereszt utca,

Levendula utca, 3102 j. országos közút által határolt terület) gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató és ipari tevékenységet végző vállalkozásokra terjed ki. Az említett területen lévő ingatlanok víz- és szennyvízközműre való egyszeri utólagos rácsatlakozási díja ötmillió forint plusz áfa, amelyet az önkormányzat számlájára kell megfizetni. A rácsatlakozási díj megfizetését igazolni kell a vízközműtársulat felé. A tényleges bekötés kivitelezési költségét a vízközműtársulat állapítja meg és szedi be a közműre való tényleges műszaki rácsatlakozást megelőzően.

(A teljes rendelet Isaszeg város hivatalos honlapján – [Isaszeg.asp.lgov.hu](http://Isaszeg.asp.lgov.hu) – olvasható.)

### 2020. évi tűzifabeszerzés

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény értelmében a települési önkormányzatok képviselő-testülete települési támogatásokat nyújt azoknak, akik olyan élethelyzetbe kerülnek, hogy nem tudják átmenetileg vagy tartósan finanszírozni a létfenntartásukat. A tűzifabeszerzés esetében a várható beszerzési érték megközelíti a kilencmillió forintot, ezért a szabályzat szerint a testület döntése alapján a hivatal három írásos árajánlatot kért be a beszállítóktól. A közbeszerzési szabályzatban meghatározottak szerint lefolytatott eljárás alapján a képviselő-testület elfogadta a Szabó Tűzép 2002 Kft. (2117 Isaszeg, Ady Endre utca 51.; e-mail: [szabotuzep@freemail.hu](mailto:szabotuzep@freemail.hu)) tűzifaajánlatát, amely szerint 45 ezer forint értékben kerül sor 12 mázsa tölgy tűzifa kiszállítására hasított formában a kérelmező részére, az általa megadott, Isaszeg közigazgatási területén lévő lakcímére.

### A Daköv által fizetendő bérleti díj kompenzálása

A Daköv Dabas és Környéke Vízügyi Kft. és Isaszeg Város Önkormányzata között létrejött víziközmű-bérleti és -üzemeltetési szerződés alapján a kft. az önkormányzatnak bruttó 4 165 600 Ft/év vízeszköz-bérleti díjat, bruttó



8 026 400 Ft/év csatornaeszköz-bérleti díjat és bruttó hárommillió Ft/év (új szennyvíztisztító telep) csatornaeszköz-bérleti díjat fizet. A szerződésben foglaltak alapján a bérlő elvégzi a váratlanul felmerülő beavatkozásokat, amelynek elmaradása az ellátás biztonságát veszélyeztetné; a bérbeadó az elvégzett munkálatok indokolt költségeit – a fizetendő bérleti díjat csökkentve – megtéríti a bérlő részére.

A Daköv a következő feladatokat végezte el 2019-ben: a Damjanich utcában vízvezeték cseréje (a Damjanich utcában 2019. április 18-án csőtörés volt, ennek javítása 3 682 483 Ft összegben); Isaszeg-Szentgyörgypusztán ivóvízvezeték építése a meglévő ipartelepek ellátására 2 765 562 Ft összegben; Isaszeg-Szentgyörgypusztán gravitációs szennyvízcsatorna építése a meglévő ipartelepek ellátására 4 722 948 Ft összegben; Isaszeg szennyvíztisztító telepen az iszapsűrítő berendezés felújítása 2 133 600 Ft összegben; Isaszeg szennyvízcsatorna-hálózatán és a telepen 2018–2019-ben elvégzett szivattyúfelújítás és egyéb gépek felújítása 1 653 858 Ft összegben.

A képviselő-testület utólagosan jóváhagyta ezen feladatok Daköv általi elvégzését, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a felsorolt feladatok költségének egy részére 8 317 490 Ft értékben a víziközmű-szennyvízelvezetés-csatorna eszközök bérleti díjának terhére történő elszámolással kapcsolatos kompenzációs megállapodást megkötse, és a számla teljes összegének kiegyenlítése céljából utaljon át 6 640 961 Ft-ot a Daköv részére.

#### A 2020. évre tervezett belső ellenőrzési feladatok meghatározása

Az önkormányzat az államháztartásról szóló törvény, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet előírásai szerint látja el a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatait.

Az államháztartási kontrolllok célja az államháztartás pénzeszközeivel és a nemzeti vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás, a beszámolási és adatszol-

gáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítésének biztosítása.

A belső ellenőr bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége keretében a jogszabályoknak és belső szabályzatoknak való megfelelést, a tervezést, a gazdálkodást és a közfeladatok ellátását vizsgálva megállapításokat és javaslatokat fogalmaz meg a költségvetési szerv vezetője részére. Az éves ellenőrzési terv elkészítésére vonatkozó szabályokat a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet tartalmazza. A kockázatelemzés célja azoknak a kedvezőtlen eseményeknek a meghatározása, amelyek az önkormányzat és szervezeteinek működési, gazdálkodási feltételeit befolyásolják. A kockázati tényezők meghatározásával sor került az ellenőrzés területeinek kijelölésére. A belső ellenőr a 2020. évi belső ellenőrzési munkatervet a kockázatelemzés eredményei alapján állította össze, figyelembe véve a vonatkozó kormányrendeletben foglaltakat és a belső ellenőrzési kézikönyv előírásait, a belső ellenőrzés hazai és nemzetközi normáit, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiadott módszertani útmutatóban foglaltakat. A képviselő-testület az önkormányzat intézményeinek és a polgármesteri hivatalnak a belső ellenőrzésre vonatkozó, a 2020. évre előirányzott ellenőrzési feladatait jóváhagyta.

A belső ellenőrzés éves munkatervében foglalt ellenőrzéseket 2008. január 1-jétől határozatlan időre kötött szerződés alapján külső vállalkozóval oldja meg az önkormányzat. A vállalkozó a vonatkozó jogszabályok alapján a tevékenység végzésére jogosult, jogszabályban meghatározott belső ellenőri tevékenység folytatására jogosító engedéllyel és meghatározott felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkezik. A feladatok ellátását személyesen látja el. A vállalkozó jelenlegi havi megbízási díja 134 786 Ft, amelyet a testület bruttó 152 400 Ft/hó összegre emelt.

#### A képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása

A képviselő-testület hatályos szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelete értelmében a testület naptári

évre szóló munkaterv szerint dolgozik, amelyet a polgármester minden év december 31. napjáig köteles a képviselő-testület elé terjeszteni.

A munkatervnek tartalmaznia kell: a testület által meghatározott éves feladatokat és a végrehajtással összefüggő tennivalókat, a jogszabály által kötelezően előírt napirendeket, a testületi ülések várható ütemezését, a napirendek címét, az előkészítésért felelős nevét, az előterjesztő nevét, a közmeghallgatás időpontját, az érintett napirendhez tanácskozási joggal meghívandók körét. Mindezek alapján a testület elfogadta a 2020. évi munkatervet.

#### A forgalmi rend megváltoztatása a Damjanich utca alsó szakaszán

A képviselő-testület úgy döntött, hogy egyirányúvá teszi a Damjanich utcát a Rákóczi utca Templom utca felé vezető szakaszán, és elrendelte a gépkocsik megállását ötven méter hosszban tiltó táblák kihelyezését a Rákóczi utca felől, továbbá a forgalmi rend megváltoztatásával kapcsolatosan szükséges intézkedések megtételét.

#### Településszintű vízelvezetési terv elkészítése, illetve a település közterületein és intézményeiben levő veszélyes fák minősítése

A képviselő-testület felkérte a kormányzati kapcsolatok, környezetvédelmi és közbiztonsági bizottságot, hogy tegye meg a szükséges előkészületeket a teljes településünkre kiterjedő vízrendezési terv készítőjének kiválasztására, továbbá a veszélyes fák kivágásának, gallyazásának koncepciójára. A testület döntése alapján az érintett feladatok elvégzéséről a bizottságnak a februári képviselő-testületi ülésen kell beszámolnia.

#### A városi piacot érintő pályázattal kapcsolatos többletköltség igénybevétele

Isaszeg Város Önkormányzata 2018-ban sikeres pályázatot nyújtott be a „PM\_PIAAC\_2018” kódjelű, *Helyi piacok fejlesztése Pest megye területén* című pályázatra, és 148 886 154 Ft támogatás megítélésére került sor, amelyre a támogatási szerződést megkötötték.

Figyelembe véve a 2019. évi jelentős építőipari áremelkedéseket, és hogy a megpályázott forrás alapjául a 2018. évben árszinten készített tervezői költségvetés szolgált, a pályázat kiírója lehetőséget biztosított a nyertes pályázók számára a többletköltségek fedezéséhez többlettámogatási igény benyújtására. A többlettámogatás várható értéke az eddig elnyert támogatás 15 százaléka.

## Kamatmentes lakástámogatás Isaszegen

Az isaszegi városvezetés nagy figyelmet fordít a településen élő családokra, gyerekekre, fiatalokra, illetve a letelepedni vágyókra. Az önkormányzat a családokat különböző rendszeres, illetve egyszeri támogatási lehetőséggel igyekszik segíteni (például lakhatási támogatás, tanulmányi ösztöndíj). 2019-től új formában kamatmentes kölcsönt biztosított az Isaszegen letelepedni szándékozó fiatalok, családok számára.

A lakáscélú támogatásról szóló önkormányzati rendelet átdolgozásával a következő támogatások biztosítására nyílik lehetőség: önkormányzati telkek vásárlásánál is felhasználható kamatmentes támogatás; visszatérítendő, kamatmentes köl-

Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy a PM\_PIAAC\_2018/40 azonosító számú pályázathoz kapcsolódó bruttó 22 184 037 Ft többletforrás igénybevétele pályázatot nyújt be; felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére, a pályázathoz kapcsolódóan szükséges bruttó 22 178 023 Ft pályázati önerőt a

2020. évi költségvetésben a beruházási kiadások előirányzat terhére biztosítja. A testület határozatban támogatta, hogy a pályázatíró Tempo-Consulting Kft. részére a nyertes többlettámogatás megítélés esetén a kérelemmel elnyert összegre vetített három százalék plusz áfa összegű sikerdíj kifizetésére sor kerüljön.

SZERKESZTŐSÉG

csön: új vagy használt lakás tulajdonjogának megszerzéséhez, lakás építéséhez, lakás emeletráépítés, tetőtér-beépítés útján vagy egyéb módon létesítéséhez, lakás bővítéséhez.

A támogatás iránti kérelem 2020. február 1-jétől április 30-ig adható le a megfelelő mellékletek csatolásával, amelyeknek a listája a kérelem tájékoztatójában szerepel. Döntést a testület évente egy alkalommal, a májusi ülésén hoz.

A támogatásról bővebb információ Isaszeg város honlapján érhető el, a kérelemnyomtatvány a polgármesteri hivatalban (tel.: 28/583-100) kérhető.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

## A tiszta, virágos Isaszegért

Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Tiszta, Virágos Isaszegért címet a település esztétikus képének kialakítása, kulturált lakókörnyezetének fejlesztése céljából, a zöldfelületek bővítése, gondozása érdekében alapította.

A városfejlesztési, környezetvédelmi és közbiztonsági bizottság javaslata és a képviselő-testület 244/2019 (IX.17) Kt. határozata alapján 2019-ben a következő isaszegi lakosok érdemelték ki méltán a címet: Harmati Istvánné, Horváth Józsefné, Gódor József, Ács István, Kollár Gyula, Garasanin Péter, Toma Tamás, Fodor Attila, Kátai János-Cserényi Istvánné, Nosztrai László, Skultéti Csaba, Kiss Imre, Futó Istvánné, Both Istvánné, Ecseri Attila, Pamlényi Nándorné, Lemák-Fille Zsolt, Sárosi István, Bense Ferenc Józsefné.

Hatvani Miklós polgármester és Horváth István, az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet igazgatója a múlt év november 25-én megtartott közmeghallgatáson ünnepélyes keretek között adta át az elismeréseket.

POLGÁRMESTERI HIVATAL





## Isaszegi hagyományörzők és tájkonyha

Beszámoló a Dr. Ketter László gasztronómiai versenyről

Tizennyolcadik alkalommal rendezte meg a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület a Dr. Ketter László gasztronómiai versenyt és szakmai konferenciát tavaly december 7-én Dányban. A főzőversenyen hagyományörző kategóriában az Isaszegi Dózsa György Művelődési Otthon is képviseltette magát.

A Dr. Ketter László hagyományörző gasztronómiai versenyen városunkat a művelődési otthon támogatásával Kanalas Gigi és Kanalas Regina képviselte. A megmérettetésen ez alkalommal hagyományörző levesek, előételek, főételek, valamint befejező fogások, disznótoros tematikájú ételek témakörében három kategóriában – hagyományörzők (civilszervezetek, önkormányzatok, intézmények), szakemberek (éttermek,

vendéglők, szállodák), egyetemi hallgatók és középiskolai tanulók – indulhattak a versenyzők.

A főzőversenyen Gigi és Regina hagyományörző kategóriában harmadik, a verseny összesítésében pedig az abszolút negyedik helyezést érték el.

A konferencia programját Martinkó Gábornak, a művelődési ház munkatársának közreműködésével az Isaród színjátszó csoport előadása színesítette.



Isaszeg városát az önkormányzat részéről Mészáros Gusztávné alpolgármester asszony és dr. Tóthné Pacs Vera, városunk díszpolgára képviselte.

IDGYMO

### A botanikától a vendéglátásig

Dr. Ketter László életpályája



Ketter László híres vendéglátócsalád negyedik generációs sarjaként ismerte meg a szakma alapjait. Érdeklődése, tanulni vágyása az oktatás felé orientálta. Világéletében tanár kívánt lenni,

tanítani szeretett volna. Felsőfokú tanulmányait is csak azzal a kikötéssel végezhette el, ha édesapjának kérésére a vendéglátáshoz szükséges gyakorlatot is elsajátítja. Így a Gazdasági Akadémia és az agrármérnöki képzés mellett megszerezte a vendéglátásügyi és mesterképzést. Amikor pedig beiratkozott a bölcsészetre, és kémia–biológia szakos tanárként a botanika doktoraként került ki onnan, akkor a sütőszakmát és a pincemesteri képzést is meg kellett szereznie.

A háború után bekapcsolódott a vendéglátás oktatásának újjászervezésébe. Tanítói, majd igazgatói tapasztalatai révén jelentős szerepe volt az 1963-ban létrehozott felsőfokú Kereskedelmi Vendéglátóipari Szakiskola megszületésében. Sokat tett az intézmény főiskolává alakulásáért.

Dr. Ketter László a táplálkozástudomány szintézisét teremtette meg. Az élelmiszertudomány teljes folyamatát átfogóan, a mezőgazdasági termeléstől az élelmiszer-nyersanyagok előállításán, a konyhai ételek készítésén keresztül egészen a vendégek tányérjáig eljutva teljes összefüggésében ismerte. Jól látta, hogy a magyar vendéglátásban és idegenforgalomban komoly szerepet játszik a magyar konyha reformjának szükségessége.

FORRÁS: GKRTÉ.HU/PUBLIC/MAGAZIN

## Köszönet



A „100 éves iskola” Alapítvány az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola tanulóinak támogatására jött létre 2005-ben Valkony Antal tanár úr kezdeményezésére és anyagi támogatásával.

Az alapítvány magánszemélyek (többnyire iskolánk tanulóinak szülei, volt tanítványok) felajánlásaiból – anyagi és tárgyi eszközök, például tabletek, monitorok –, pedagógusaink aktív részvételével működik. Az elmúlt évben vásároltunk a tanulók számára tableteket, iskolai rendezvényekhez hangosítást, hangszórókat, színes nyomtatót. Támogattuk tanulóink részvételét kerékpártúrákon, nyári táborokon, a pályázó tehetséges gyerekek ösztöndíjat kaptak.

Célunk 2020-ban iskolánk udvarának rendbetétele, udvari játékokkal való felszerelése, amelyhez továbbra is kérjük a szülők, egykori diákjaink támogatását, adományait.

Minden olvasónak eredményekben gazdag új évet kívánunk!

TÓTHNÉ LUDMAN ILONA, a kuratórium elnöke

## Isaszegi gimnazista filmje a fesztiválon

Bemutatták Forgács Fanni rövidfilmjét

A Faludi Ferenc Akadémia 2019-ben is meghirdette tematikus nemzetközi filmszemléjét. A huszonkettedik Faludi nemzetközi filmszemle és fotópályázat vetítendő filmjei közé bekerült Forgács Fanni tizennyolc éves gimnazista elsőfilmes munkája, a Hallgasd! című rövidfilm. Az alkotás rendezője és minden közreműködője isaszegi. A filmet tavaly november 27-én vetítették a Premier Kultcaféban.

A filmmustrára négyszáz alkotás érkezett huszonnyolc országból. A szakmai előzsűri a beérkezett filmekből ötvenkettőt választott versenybe, míg kilencvenegy film bemutatására a Kitekintő programban került sor.

A Szinyei Merse Pál Gimnázium 12. osztályos diákja, az isaszegi Forgács Fanni Hallgasd! című rövidfilmjével nevezett és jutott be a legjobb 143 alkotás közé a Kitekintő program keretén belül. A filmszemle idei témája a hívás volt.

Fanni a film rendezője, forgatókönyvírója, de az operatőri és vágói munkában is részt vett. „Szerettem volna megmutatni, hogy mennyire önmagunkkal vagyunk csak elfoglalva a hétköznapi életben. A legapróbb emberi gesztusokat is elfelejtjük sokszor, nem még azt, ha valamilyen konkrét helyzetben segítséget kellene nyújtanunk. Mindez csak akkor válik borotvaélessé, ha részesévé válunk egy tragédiának, vagy ha egy hozzánk közel álló elvesztésének gondolata megrémít minket” – mondta el egy interjúban az elsőfilmes diák.

Forgács Fanni arról is beszámolt, hogy a barátait kérte fel a közös munkára. „Mindannyian az én korosztályom, az operatőr-vágó, a színészek, de még a zenei aláfestés is, amit a testvérem játszik zongorán. Mind isaszegiek vagyunk, a katolikus ifúsági körben ismerkedtünk meg. Nagyon jól tudtunk együtt dolgozni, rettentő hálás vagyok nekik, nélkülük nem sikerült volna. Egy nap alatt forgattuk le a jeleneteket. A képek megvoltak a fejekben, mit és hogyan szeretnék látni, mivel mit szeretnék mondani.”

Kérdésre válaszolva elmesélte: „A metró lépcsőjén tudtam meg a hírt, vissza kellett fogynom magam, hogy ne sikítsak. De azért ugráltam egyet örömben, és azóta is a fellegekben járok. Rögtön felhívtam minden szereplőt. Nagyon jó visszajelzés ez számomra. Az első munkámmal bekerülni a vetítendő filmek közé számomra nagyon nagy dolog. Kíváncsi vagyok az elemzésekre, amelyeket én is a helyszínen hallok majd. Általános iskolás korom óta rendezőnek készülök, és bár írtam néhány forgatókönyvet, és színházi darabot már rendeztem, ez az első filmes munkám.”

BPJ



### Forgács Fanni: Hallgasd! (magyar rövidfilm)

„Olykor megcsik az emberrel, hogy a valóság, amiben él, az a megfoghatónak vélt tér és idő, mint a rossz posztó, szertefoszlik a szeme előtt. Elgondolkodtat, hogy minden, amiben hiszünk, amit érzünk, lehet egy játék csupán, és minden, amit látunk, csak díszlet. Sokszor elgondolkodom azon, hogy miért vagyok a világban. Hiszen kell egy ok, amiért itt vagyok, amiért itt vagyunk mi, mindnyájan. A gond az, hogy a mindennapokban elfelejtjük, amivel eredendően születünk. Belegondoltál már, hogy mennyi minden mellett sétálsz el nap mint nap? Mennyi öröm, mennyi bánat zajlik körülötted, amit észre sem veszel, mert el vagy foglalva saját magaddal. El vagy foglalva azzal, hogy egyedülként létezz milliós ember közt a világban. Inkább állj meg egy pillanatra, és tekintsd körül! Vedd észre, ami körülötted folyik! Halld meg a hívást, amely cselekedni hív! Nem számít, hogy idegentől, szerettedtől, önmagadtól, de halld meg! Mert csak így léphetsz ki a tétlenségből. És szép lassan rájössz, hogy mindvégig hívó szó csengett a süket zajban...”





## Oldalról és szemből fúj majd a szél

Interjú Bod Péter Ákos közgazdással

*A Magyar Nemzeti Bank egykori elnöke szerint a következő uniós ciklusban nehezebb idők várnak Magyarországra, mint a csatlakozásunk óta bármikor. Az Antall-kormány első ipari és kereskedelmi minisztere szerint az agglomerációs települések szerencsés helyzetben vannak, de tart a túlnépesedéstől. Bod Péter Ákossal arról is beszélgettünk, hogy milyen hatása van az isaszegiekre nézve, ha az USA és Kína összevesznek.*

**– Milyen szerepe van az ország gazdasági életében az Isaszeghez hasonló kisvárosoknak?**

– A nagyipari korszakban a kistelepülések jelentéktelenné váltak, mert az üzemek méretük miatt nem kerülhettek oda, a munkások ingáztak a nagyvárosokba. Sok olyan város üresedett ki akkor, ami a Monarchia idején még kistérségi központnak számított. A rendszerváltás első szakasza ezen nem sokat segített, a külföldi tőke is rutinszerűen a nagyvárosokba ment. Ma azonban új világot élünk, az Európai Unióban az emberek, cégek egy értékláncban dolgoznak. A késztermékekről, például egy autó alkatrészeiről már nem lehet tudni, hogy pontosan hol készültek. Gyárthaták Csornán, Fehérgyarmaton vagy éppen Isaszegen. Megváltozott a világ, egyre inkább azt látjuk, a munkavégzéshez sok esetben elég, hogy élhető legyen a város, az ilyen adottságú települések felemelkednek. Hiába nagy egy város, ha zajos, koszos, túl nagy a forgalom, akkor élhetetlenné válik. A Budapest környéki települések, amelyek az elmúlt tíz-tizenöt évben nem üresedtek ki, kaptak a sorstól egy esélyt, nem úgy, mint rengeteg távol eső város. Hogy mit kezdenek ezzel a helyzettel, az leginkább rajtuk múlik.

**– Azért nem csak rajtuk. Sok agglomerációs település kezd túlnépesedni és élhetetlenné válni. Ezzel a jelenséggel mit lehet kezdeni?**

– Magyarország negyvenötmilliárd euró nettó támogatásra tett szert, amióta belépett az Európai Unióba. Ez az óriási tőke sokat lendített az országon, de máig hiányzik a területfejlesztési politika. Nem dolgozták ki, hogy mi történik C városban, ha A-ban épül egy gyár és B-ben egy híd, pedig ezek kiszámítható, viszonylag jól tervezhető folyamatok. A rengeteg pénz felgyorsította a motorizációt, sok jó hatással is járt, de vízfejje tette az ország központi részét. Sok pénzt költöttek a döntéshozók, mégis úgy érezzük, hogy nem eléggé haladtunk előre. Az agglomerációs hatás, a belső migráció miatt összetorlódott az ország, miközben keleten és délen óriási elnéptelenedés zajlik. De ne keseregjünk, ebből számomra az következik, hogy előttünk áll egy feladat, amit meg kell oldani. Amikor megkapjuk a következő uniós ciklus pénzeit, akkor számon kell kérni a döntéshozóktól a pénzfelhasználás értelmes módjait. Ehhez meg kell kérdezni az embereket, hogy mire van szükségük ott, ahol laknak,

élnék. Nem csak a nagyvállalatok véleménye fontos: a tőke rugalmas, alkalmazkodik. És még egy: az uniós pénzek esetében nem a leggyorsabb lehívás, hanem a legértelmesebb felhasználás az igazi érdekünk.

**– Corvinusos egyetemi tanárként mi a tapasztalata a mai fiatalokról? Elvesztettük őket, mert már csak külföldi jövőben gondolkodnak?**

– Azt, hogy nincsenek határok, ez a korosztály már teljesen természetesnek tekinti, könnyen mennek el, de ezzel nincs gond, mert könnyen vissza is lehet jönni. Reméljük, ez a mozgékonyosság meg is marad, így talán nem is veszítjük el őket. Szemben azzal, amit József Attila ír: „...s kitanorgott Amerikába / másfél millió emberünk.” [A *Hazám című vers részlete – a szerk.*] Ők ugyanis jórészt végleg ott is maradtak. A hallgatóimon azt látom, hogy jó iskolákba járnak, nyelveket beszélnek, ügyesen kezelik az új technikát, gyorsan teremtenek kapcsolatot, fogékonyak az életminőség iránt. Tehát csak azért, mert valahol többet fizetnek, nem mennek el. Portugália jó példa erre: uniós tag régóta, az átlagbérek alacsonyabbak, mint a közösség más országaiban, de nem ürült ki. Ha a helyi társadalom dinamikus, ha a gazdaságban van előrelépés, akkor nem kell félni, erre kell törekednünk nekünk is. A fiatalok elmennek, de remélhetőleg a legtöbbje visszajön a megszerzett tudással, ami jó hatással lehet az országra. Nem tartom reménytelennek a helyzetet. A belső migrációval sincs gond, ha megmarad a település karaktere, de nem merevedik bele a régi struktúrákba. Ha az új lakók fantáziát és dinamikát hoznak, akkor a belső mozgás rendben van. Ahogy látom, Isaszeg, Gödöllő, Pécel – ezek jó példák, megmaradnak a helyi ízek, szokások, mégis kerül beléjük új szín az új lakóknak köszönhetően.

**– Mire számíthatnak a magyarok a brexit és a szűkülő uniós források hatására?**

– A britek kilépése utáni uniós homogénebbé válik. A magyar társadalom többsége uniópárti, és az euró bevezetését is támogatná. Az uniós támogatásról is mindenki tud. De fontos kimondani, hogy nem az uniós költségvetésből való részesedés a legnagyobb hozama a tagságnak. Az a magyar, aki bedolgozik az értékláncba, vagy saját terméket hoz létre, nem egy kilenc és fél milliós, hanem egy ötszázmilliós belső piacra termel. A legnagyobb magyar exporttermék a német autó: ez furcsa helyzet, de érteni kell, hogy a magyar gazdaság európai keretben működik, és ebből egyaránt profitálunk mi és a partnereink is. Az önkéntes kereskedelemről mindkét fél nyer. A briteknél az egyik nyelő érv a szavazáson azt volt, hogy nettó befizetők: a kilépésre voksolók azt gondolták, kint maradván majd több pénze marad az országuknak. Ez nagyon rövidlátó érv. Itt vannak a németek, a hollandok – ők nettó befizetők, de elfogadják a közös terhekhez való hozzájárulást. Sőt, mondok valami furcsát: jó lenne, ha mielőbb mi is befizetők lehetnénk. Ez azt jelentené, hogy jól megy az országnak, osztrák szintre jutottunk. De már attól boldog lennék, ha a csehekhez közelítenénk, ők harminc százalékkal felettünk vannak az egy főre eső nemzeti jövedelemben. Akkor lenne jó világ, ha az uniós közös büdzséből csak pályázati pénzeket



**Névjegy.** Bod Péter Ákos 1951. július 28-án született Szigetváron, nő, három gyermek apja. Közgazdász, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia doktora. 1975-ben diplomázott közgazdászként. Kutatóként kezdett el dolgozni, majd az 1980-as évek végén a rendszerváltásra készülődő Magyar Demokrata Fórum gazdasági tanácsadója. A választási győzelem után az Antall-kormány ipari és kereskedelmi minisztere másfél évig. 1991 végétől a Magyar Nemzeti Bank elnöke. 1995-től a londoni EBRD beruházási bank igazgatósági tagja. Orbán Viktor első kormányfősége idején a Miniszterelnöki Hivatal gazdasági főtanácsadójaként működött közre, később az MDF külső gazdaságpolitikai tanácsadója lett. 2011-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztjével tüntették ki. A Mindenki Magyarországa Mozgalom alapító tagja, számos civilszervezetben tevékenykedik.

kapnánk, nem pedig ott tartanánk, hogy a fejletleneknek járó felzárkóztatási támogatásra várunk.

**– Mi várható idén a gazdaságban?**

– Gyakran teszik fel nekem a kérdést, hogy mikor jön a következő a válság. Ez részben logikátlan, hiszen a most lezáruló év egész jól sikerült gazdaságilag. Nemcsak mi, hanem a szlovákok, a románok is jó esztendőt zártak. Abban az értelemben azonban logikus a kérdés, hogy ha eddig felfelé tartott a fogyasztás, csökkent a munkanélküliség, az ilyen konjunktúra előbb-utóbb véget ér. És valóban változik a világ: az eddigi hátszél helyett oldalszélre és szembeszélre kell számítanunk idén. Ez lassulás, de nem krízis. Az csak akkor következik be, ha valami kisiklik a nagyvilágban. Ugyanakkor az sem véletlen, hogy sok aggodalmas cikk jelenik meg a témában. Isaszegtől látszólag távol van, hogy az USA és Kína egymásnak feszül, pedig van hatása az itteniekre is. Az amerikai elnök vámkokkal sújtja Kínát, ki akarja szorítani a Huaweiit az országából, és erre szorítaná szövetségeseit. Ez a cég viszont Budapesten az egyik nagy foglalkoztató, biztos vagyok benne, hogy isaszegieket is dolgoznak ott. Ez csupán egy példa arra, hogy a világ rezdülései milyen gyorsan és erősen éreztetik hatásukat nálunk.

**– Isaszeghez milyen emlékek fűzik?**

– Átutazóban többször jártam a városban, rokonaim élnek a környéken, isaszegi ismerősöm talán több is van, de egy bizonyosan. Már jó pár éve történt, hogy átugrottam ide téli gumit venni és felrakatni, mert egy ismerősöm megbízható szervizt ajánlott, ahol gyorsak és korrektek. A műhely fiatal vezetője, akiről kiderült, hogy akkortájt a Taurus kutatójaként dolgozott, nagyon készséges volt. Jót beszélgettünk, azóta pedig többször is találkoztunk különböző országos témájú és önkormányzati rendezvényeken. A fiatalembert úgy hívták, hogy Hatvani Miklós.

H. A.



## Eredményes évet zárt az Isaszegi SE

Sportegyesületünk nagyszerű évet tudhat maga mögött. Számos korosztályban bővült egyesületünk létszáma, egyre többen járnak edzéseinkre, és a Bozsik-tornákon is rendre nagyobb létszámmal vettünk részt a 2019. évben.

Utánpótlás-játékosaink májusban részt vettek az MTK–Mezőkövesd NB I-es labdarúgó-mérkőzésen játékos kísérőként és labdaszedőként, ami az élményeken túl célokat is adott futballistanövendékeinknek. Egyesületünk három nyári tábor is szervezett a gyerekeknek minden korosztályban.

Hagyományos bogácsi edzőtáborunkban az U16/19-es korosztály és felnőttcsapatunk is fejleszthette szakmai, technikai tudását, valamint kikapcsolódhatott, és élvezhette a népszerű üdülők hely nyújtotta lehetőségeket. Júniusban és augusztusban kisebb korosztályainknak helyben tartottunk napközi jellegű edzőtáborokat.

Köszönjük a szülők segítségét, hogy rendre hozzák a gyerekeket edzésre és a Bozsik-tornákra; a szurkolók buzgalmát, hogy lelkesen elkísértek minket minden idegenbeli mérkőzésre, és buzdították a felnőttcsapatunkat; valamint nem utolsósorban Isaszeg Város Önkormányzatának az egész évben nyújtott támogatását.

**KAPECSKA LÁSZLÓ**  
ISE-edző



## Biztonsággal, szabadon!

Az elmúlt év decemberében az Isaszegi Polgárőrség Bűn-megelőzési és Önvédelmi Egyesület kerékpáros közlekedési vetélkedőt szervezett a helyi általános iskolákban tanuló 10-11 éves korosztályú gyerekek részére. A verseny két részből tevődött össze. Első részében egy közlekedési tesztet töltek ki a tanulók. A gyerekek számot adhattak KRESZ-tudásukról, a

kerékpárok kötelező felszereltségéről, a közlekedésben kiemelten fontos szerepet játszó láthatóságról. Gyakorlati tudásuk felmérésében a Gödöllői Rendőrkapitányság oktatásért felelős tisztjei segítettek. A rendőrség különdíjjal tüntette ki a Damjanich János Általános Iskola ötödikes diákjait ügyességükért.

**SZERKESZTŐSÉG**



Az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezésében

# TŰZOLTÓBÁL

2020. Február 22-én  
a Dózsa György Művelődési Otthonban

**ZENE, TÁNC, TOMBOLA**  
Élőzene: Kovalcsik Mihály

**AZ EST KIEMELT CÉLJA**  
"Tűzoltószerter felújítása"

Belépőjegy: 3.900Ft/fő, Támogatói jegy 500Ft-tól  
További információk: Varga Zsuzsanna 70/252-45-29, Borók Károly 30/698-16-83



2020. január 31. 18 óra  
Dózsa György Művelődési Otthon

# JÓTÉKONYSÁGI

## Gálaműsor

### a Művészeti Iskoláért

Közreműködnek a Művészeti Iskola tanárai, fúvós zenekara és a társastánc tanszak diákjai



Adományokat szívesen fogadunk, támogató jegyek a Művészeti Iskola titkárságán vagy a helyszínen vásárolhatók

#### Információ:

Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola,  
muveszeti.klapka@klapka-isaszeg.sulinet.hu, 06-30-242-7389; 06-28-496-872

## Programajánló

Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely programjai

### JANUÁR 7., KEDD

10.00–11.00: Kerekítő mondókás móka! Baba-mama foglalkozás a művelődési otthonban keddenként. Szeretettel várjuk Kerekítő Manóval a családokat csemetéjükkel újszülöttkortól hároméves korig. Foglalkozásvezető Schlégel Laura. Bővebben a foglalkozásról: [Kerekito.hu](http://Kerekito.hu).

### JANUÁR 10., PÉNTEK

12.00: Az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének pótszilveszteri rendezvénye

### JANUÁR 11., SZOMBAT

21.00: „Éljük át együtt!” Pótszilveszter DJ Frumannal (Gáll Patrik). Alsó korhatár: 16 év. Egy éjszaka, egy buli és egy újabb örületes élmény! Utazás a hetvenes évektől egészen napjainkig minimal, house- és clubstílusban! Jegyár elővételben 1500 Ft, a helyszínen 1800 Ft.

### JANUÁR 12., VASÁRNAP

18.00: Megemlékezés a Don-kanyar áldozatairól. Mécsesgyújtás és koszorúzás. Közreműködik a gödöllői Club Színház és a Történelmi Vitézi Rend isaszegi aleggysége. Helyszín: Hősök és áldozatok emlékparkja.

### JANUÁR 14., KEDD

9.30: Bubu kalandjai. Bábjáték a Budai Bábszínház előadásában. Jegyár 800 Ft.

### JANUÁR 18., SZOMBAT

20.00: Táncház Pálinkás Tündivel és Stéger Danival. Belépő felnőtteknek 1000 Ft, gyerekeknek 500 Ft.

### JANUÁR 22., SZERDA

15.00: Szirtes Edina Mókus & Jammal: Csillagom. Loopershow. Különleges zenei élmény a magyar kultúra napján Isaszeg iskolásai részére.

### JANUÁR 23., CSÜTÖRTÖK

10.30: Egészségmegőrzés – előadás. A rendezvényen a részvétel ingyenes, előzetes jelentkezéshez kötött. Jelentkezni a [fitoerzso@gmail.com](mailto:fitoerzso@gmail.com) e-mail-címen vagy a 20/472-9060-as telefonszámon lehet.

### JANUÁR 26., VASÁRNAP

17.00: Berle Sanford Rosenberg barátai és tanítványai – újév-köszöntő koncert. Közreműködnek: Molnár Levente, László Boldizsár, Mester Viktória, Pallerdi András, Habetler András, Éva Heldé, Szűts Apor és a Virtuózok és még sokan mások. Jótékonysági adománybelépő.

### JANUÁR 31., PÉNTEK

17.00: A Klapka AMI jótékonysági gálaműsora

### FEBRUÁR 6., CSÜTÖRTÖK

15.00: Időutazás a történelem nyomában – rendhagyó történelemóra. Egyiptomi piramisok és királysírok leletei. Előadó: Patruna Róbert Egyiptom-specialista, az ETI partnerkapcsolati menedzsere.

### FEBRUÁR 7., PÉNTEK

18.00 óráig a Klapka-iskola felső tagozatosainak farsangja

### FEBRUÁR 8., SZOMBAT

18.00 óráig Klapka-iskola alsó tagozatosainak farsangja

Kövessen minket a *Facebookon* és a honlapunkon! Programokról, tanfolyamokról, csoportokról érdeklődni a művelődési otthon irodájában a 28/582-055-ös vagy a 28/582-056-os telefonszámon, az [idgyimo@gmail.com](mailto:idgyimo@gmail.com) e-mail-címen, valamint az *Isaszeg-muvotthon.hu* weboldalon és Facebook-oldalunkon is lehet.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

VERSECZKYNÉ SZIKI ÉVA  
igazgató

## Anyakönyvi hírek

az elmúlt év november 23. és december 20. közötti időszakának eseményeiről

**Születések:** Vida Milán, Hajdu Alíz, Korbács Alicia, Demeter Bence Kristóf, Csizmadia Boglárka, Német Zafira Lizetta, Skaliczki Zsolt, Gross Alex Olivér, Fityus Lukács, Monori Anna, Hajmágy Róbert Tamás, Dózsa Eliza Eszter, Balogh-Miskolczi Levente, Tóth Emma Szófia, Bálint Krisztián, Orosz Dávid Krisztián, Rajta Ádám, Grabant Gergő  
**Házasságkötések:** Miczinger Edit Ingrid és Bauer József; Barsán Vivien és Tempfli Valter István; Sárközi Livia Alexandra és Mezey Attila; Tóth Edit Anna és Kamjén László; Molnár Judit és Horváth István; Demeter Zenóbia Szilvia és Bereczki László; Törő Klaudia és Estók Viktor

**Halálozások:** Szádvári Józsefné Albert Irén (86 éves), Szász Farkas (73 éves), Bazsik Endre László (79 éves), Prókai Józsefné Rózsa Mária (71 éves), Bartha Miklósné Tóth Ilona Mária (59 éves), Németh Rudolf (86 éves), Monori Tamás (64 éves), Horváth Imréné Mike Ilona (81 éves), Kiszél István Ferencné Monori Rozália Erzsébet (79 éves), Hidasi Ferenc (73 éves), Máta Ferenc (81 éves), Lukács János (74 éves)

POLGÁRMESTERI HIVATAL

### Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, aki a szeretett férj és édesapa, Hidasi Ferenc temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot helyeztek, bánatunkban részvétellel osztoztak, együttéreztek velünk.

Felesége és fia



## Fejtörők

**GYEREKEKNEK** Keresd meg a képeken található öt különbséget! Ha megtaláltad, karikázd be, és a képet küldd vissza szerkesztőségünknek január 26-ig digitális formában az [ujsag@isaszeg.hu](mailto:ujsag@isaszeg.hu) e-mail-címre, vagy add le személyesen a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán. A helyes megfejtést beküldők között nyereményeket sorsolunk ki. A nyertesek nevét a következő számunkban tesszük közzé.

A decemberi jutalmat Tolnai Bendegúz, Fityus Judit és Somogyi Zsófia nyerte. Gratulálunk!



**KERESZTREJTVÉNY** A megfejtést január 26-ig várjuk az [ujsag@isaszeg.hu](mailto:ujsag@isaszeg.hu) e-mail-címre vagy a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán. A helyes megfejtést beküldők között nyereményeket sorsolunk ki. A nyertesek nevét a következő számunkban olvashatják. Kellemes időtöltést kívánunk!

Decemberi rejtjénnyünk megfejtése: Ha Márton fehér lovon jön, enyhe tél, ha barnán, kemény tél várható.

A decemberi jutalmat Risai Erzsébet, Bertalan Noémi és Németi Lenke nyerte. Gratulálunk!

AZ ÁBRA FŐSORAIBAN EGY ÚJÉVI JÓKIVÁNSÁGOT FEJTHET MEG	ÉJJELE	RÓMAI 1-ES	AZ EGYIK BARKÓCH-BAVÁLSZ	PÁRATLAN TIPP!	TÁNCRA MÁSTÓL ELHÍV	X. ...; IS-MERETLEN SZEMÉLY	ÉRDEKTELENNEK TARTÓ	SERDÜLŐRE JELLEMZŐ	ANTONOV REPÜLŐK BÉTŐJELE	ABA ...; 11. SZ.-I MAGYAR KIRÁLY	ÁBÉCÉNK UTOLSÓ EGYJEGYŰ BÉTŐJE	NAGY, LÁTYAKOS TERÜLET	KÁROSAN HAT	ÓRA ÉS LÁMPA IS VAN ILYEN	BUSZ ELEJE!	✳	
✳	1																Ó
ÚJDELHI HATÁRAI!	2		KESERŰ GÜNY ÓRAKERET!			DE MÉG MENNYIRE! A SZÉLEIN RITKUL!					ELMAGÁ- NYOSODIK FOGGAL KI- LYUKASZT!						
MESEBELI GÖNÖSZ TÖRPE				BEVONÓ- FÉM BEJGLI- TÖLTÉLEK					SEBES- TYÉN ...; ÉNEKESNŐ D. ...; DZS						NÉVELŐ HŰVÖS ÉVSZAKRA JELLEMZŐ		
ADY EGYIK ÍRÓI ÁLNEVE			VILÁGTÁJ BEATLES- DOBOS (RINGO)			ÚTÓ SZÍN A KÁRTYÁBAN SZÁRAD A GYÜMÖLCS						A -RÓL PÁRJA NYUGAT JELE					
HINNI KEZDI!		ANGOL FŐ- NEMESI CÍM ... ALDA; SZÍNÉSZ				3 RÉS SZÉLEI!											E
KUTYA HANGJÁT UTÁNZÓ				RAKTÁRI SZÁM, RÖV. ...-OTT; NÉHOL					CSAJ O SOLE ...; OLASZ SLÁGER						KÖZNEV KÖZEPEI TROMBITA, RÖVIDÍTVE		
LUXEM- BURG AUTÓJELE	LANTÁN AZ EBRO PARTJAI!		ESZEM-...; LAKOMA FAÁG KÖZEPE!						GANG VÉGEI! VASVÁR CENTRUMA!				... TAC; CUKORKA NÉMA GIDA!				
ÉRETT GABONÁT BETAKARÍT						EGYSZERRE MINDKÉT MÓDON OXIGÉN				PISZKE SPANYOL AUTÓJEL							
✳	J							VERSENY- LOVUNK (2005- 2015)									

## Egészségügyi információk

Munkanapokon 8<sup>00</sup>-15<sup>30</sup> óra között a betegek számára saját háziorvosuk áll rendelkezésre. Hétfőtől csütörtökig 15<sup>30</sup>-18<sup>00</sup> óra között, pénteken 11<sup>30</sup>-18<sup>00</sup> óra között készenléti szolgálat működik a sürgős esetek ellátására, amely az alábbi időbeosztás szerint hívható. Hétfőn dr. Mészáros Zsolt, Aulich u. 3., tel.: 28/751-561, 30/831-1887. Kedden dr. Kürti József, Csata u. 2., tel.: 28/495-238. Szerdán dr. Eszlári Egon, Hunyadi u. 19., tel.: 28/493-288. Csütörtökön dr. Tordai Gábor, Aulich u. 3., tel.: 28/751-591; 20/928-3987.

**Pénteki készenléti beosztások januárban és februárban:** január 3.: dr. Mészáros Zsolt; január 10.: dr. Kürti József; január 17.: dr. Eszlári Egon; január 24.: dr. Tordai Gábor; január 31.: dr. Mészáros Zsolt; február 7.: dr. Kürti József; február 14.: dr. Eszlári Egon; február 21.: dr. Tordai Gábor; február 28.: dr. Mészáros Zsolt

**Központi orvosi ügyelet:** Gödöllő, Szabadság tér 3. Tel.: 70/370-3104. Ügyeleti idő: munkanapokon 18 órától másnap reggel 8 óráig, hétfőn, munkaszüneti és ünnepnapokon 24 órában

**Gyermekorvosi rendelők:**

Dr. Horváth Anna, Botond u. 12.

Telefon: 28/493-250

Dr. Papp Tünde Éva, Rákóczi u. 14.

Telefon: 28/750-970

**A mentők ingyenes hívószáma: 104**

**Gyógyszertárak nyitvatartási rendje:**

Ezüstkehely Patika hétfőtől péntekig 8-18, szombaton és vasárnap 8-12 óra között; Liget Patika hétfőtől péntekig 8-18, szombaton 8-12 óra között, vasárnap zárva

Éjszakai ügyelet: Szemere Gyógyszertár, Pécel, Tanácsház utca 4. Telefon: 28/452-851

**Fogorvosi rendelő:** Rákóczi u. 10. Telefon: 28/495-237. Dr. Illényi Tamás rendelési ideje: hétfőn és szerdán 8-12 (szerdán iskolafogászat), kedden és csütörtökön 14-19 óra között, pénteken páros héten 8-12, páratlan héten 14-19 óra között. Dr. Kelemen Réka rendelési ideje: hétfőn 14-19, csütörtökön és szombaton 8-12 óra között. Munkaszüneti napokon az ügyeleti rendelés helye: Központi Somatológiai Intézet, Budapest, Szentkirályi u. 40.

**Védőnői szolgálat:** Rákóczi u. 14.

Telefon: 28/495-827

**Tormay Károly Egészségügyi Központ:** Gödöllő, Petőfi tér 1. Telefon: 28/430-655, 28/430-452, 70/502-1876, 70/502-1872

## Fontos információk, elérhetőségek

**Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala** Rákóczi u. 45. Ügyfélszolgálat telefonszáma:

28/583-100. E-mail: [hivatal@isaszeg.hu](mailto:hivatal@isaszeg.hu). A hivatal ügyfélszolgálati rendje: hétfőn

8-12 és 13-18, keddtől csütörtökig 8-12 és 13-16, pénteken 8-12 óra között.

Ügyfélfogadási rend: hétfőn 13-16, szerdán 8-12 és 13-16, pénteken 8-12 óra között

**Isaszegi Rendőrőrs** munkaidőben (8-16 óra között) hívható telefonszáma: 27/518-973.

Munkaidőn kívül hívja a 112-t!

**Közterület-felügyelet** 70/315-2314 (munkaidőben hívható)

**Isaszegi polgárőrség** 70/328-4970

**Isaszegi Városüzemeltető Szervezet** Madách I. u. 14., telefon: 28/582-712

(munkaidőben); e-mail: [varosuzemeltetes@isaszeg.hu](mailto:varosuzemeltetes@isaszeg.hu)

**Isaszegi Humánszolgáltató Központ** hétköznap este 18 és reggel 8 óra között, valamint péntek délután 16 óra és hétfő reggel 8 óra között hívható ügyeleti telefonszáma: 70/451-5087

**Mezőőrök** 70/459-3301, 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

**Vadkár bejelentése:** Pilisi Parkerdő Zrt., Kolosi Géza, 20/984-6240; Jászberényi Márk, 20/444-1229

**Gyepmester,** állati tetemek elszállítása: Hercig József, 20/964-3025

**Isaszegi Önkéntes Tűzoltóegyesület**

0-24 óra között hívható központi segélyhívószáma: 70/601-9105

**Pest Megyei Kormányhivatal**

**Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály:** 2100 Gödöllő, Szilhat u. 53. Tel.: 28/410-175, 28/410-297.

**Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala:** 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. Telefon: 28/514-305, 28/514-315. Ügyfélfogadás: hétfőn és szerdán 8-15, pénteken 8-11.30 között

**Járási ügysegéd:** Templom u. 11., fogadóóra hétfőn 14-16 óra között

**Temetkezés** Fény-Alkony Kft., Mészáros Gusztáv, telefon: 30/964-7032

**Temetőgondnok** Ecseri Pál, 30/305-8962, [ecseriko@freemail.hu](mailto:ecseriko@freemail.hu)

**Falugazdász** Maczó Tamás, minden hónap harmadik-negyedik szerdáján 8-tól 12 óráig tart ügyfélfogadást a Templom u. 11.-ben. Telefon: 30/418-3789; e-mail: [maczo.tamas@nak.hu](mailto:maczo.tamas@nak.hu)

### SZOLGÁLTATÓK ELÉRHETŐSÉGEI

**Közvilágítással** kapcsolatos bejelentés munkaidőben a 28/430-562-es vagy a 28/520-873-as, munkaidőn kívül a 80/625-726-os telefonszámon, valamint a [kozvilagitas@elmuszolg.hu](mailto:kozvilagitas@elmuszolg.hu) e-mail-címen és az [elmuszolg.hu](http://elmuszolg.hu) weboldalon a hibabejelentési felületen történhet

**ELMŰ-ÉMÁSZ** Hibabejelentés: 80/42-43-44; Elmuemasz.hu

**Mérőállás bejelentése** vezetékes telefonról: 80/202-938;

mobiltelefonról: 20/938-3838, 30/938-3838, 70/938-3838

Telefonos ügyfélszolgálat számlázási és egyéb ügyekkel kapcsolatban hétfőn, kedden és szerdán 8-16 óra között, csütörtökön 8-20 óra között: 20/978-5611, 30/978-5611 vagy 70/978-5611, illetve 20/978-5612, 30/978-5612 vagy 70/978-5612

**Munkatársak azonosítója:** 80/200-338 (zöld szám)

**DAKÖV** Dabas és Környéke Vízügyi Kft., Rákóczi u. 18., tel.: 28/494-517.

Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában

- ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283

- szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378-9971

**NKM Földgázszolgáltató Zrt.:** [Nkmfoldgaz.hu](http://Nkmfoldgaz.hu). Mérőállás bejelentése vezetékes hálózatról: 80/405-540; mobilhálózatról: 1/237-7777. Telefonos ügyfélszolgálat hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-18 óra között, csütörtökön 8-20 óra között: 20/474-9999, 30/474-9999 vagy 70/474-9999

**Zöld Hid B.I.G.G. Kft.** Zoldhid.hu. Ügyfélszolgálat hétköznap 8-16.30 között: 28/561-200



Pelikánsuli Kft.

# PELIKÁN

## AUTÓSISKOLA

ISASZEG | GÖDÖLLŐ [www.pelikansuli.hu](http://www.pelikansuli.hu)

Számítástechnikai Szakközépiskola Petőfi tér 11.

B, A, A1, A2, AM kategóriás tanfolyamot indít

### 2020. FEBRUÁR 3-ÁN

B + E, C, C + E, D FOLYAMATOSAN!  
Diákkedvezmény! Ajándék gyakorló CD!

70/433-50-33, 30/31-31-777

Feladatok elvégzési ideje: 0007-2008. B.Áll: 104,5% (min.), 47,14% (max.) 58,52% KK 14862. A1: 10000. A1 (B): 3000. A2: 7000. A2 (A1 20+): 6300. A2 (A1 20+): 5000. A: 14300. A (A2 + A1 20+): 6300. A (A2 + A1 20+): 5000. A (A1 20+): 6000. B: 14900.

# Asztalos

BÚTOR, BARKÁCS, FA ÁRU BOLT  
2117 Isaszeg, Kossuth Lajos utca 9.

NYITVA: H,K,P:8:00-17:00 Szombat: 8:00-13:00  
ZÁRVA: Szerda, Csütörtök

BÚTOROK KÉSZÍTÉSE,  
BÚTOR KELLÉKEK, TÖMÖR FA ÁRUK

tel: 06-70/984-61-88 [www.danifa94.hu](http://www.danifa94.hu)

# DIÁKMUNKA

## ÉTTERMI MUNKATÁRS - GÖDÖLLŐ

McDonald's

OXI-JOB

Bérezés:  
bruttó 1.500 - 2.100 Ft./óra

NAPPALI TAGOZATOS DIÁK VAGY?  
HETI MIN. 16 ÓRÁBAN RÁÉRSZ?  
SZERETNÉL MEGBÍZHATÓ CÉGNÉL DOLGOZNI?

Akkor nincs más teendő, jelentkezz hozzánk -> Iskolaszövetkezet  
2100 Gödöllő, Szabadság tér 1. Rézgombos Inkubátorház 1/109.  
+36 70 940 25 90, [iroda@oxijob.hu](mailto:iroda@oxijob.hu), [www.oxijob.hu](http://www.oxijob.hu)

# Isaszegi Kisállatrendelő

Isaszeg, Ady Endre u. 1.  
Telefon (rendelési időben): 28/781-334

### Szolgáltatások:

- ultrahangos vizsgálat
- rutinkezelések
- röntgen
- ivartalanítás és egyéb műtétek
- DP szűrés
- egyéb műtétek
- védőoltások háznál is
- ultrahangos fogköeltávolítás
- ortopédia
- kutyautlevél
- chipbeültetés

### Rendelési idő:

hétköznap 8.00-10.00 és 17-19 óra között  
szombaton 10.00-12.00 óra között

**Dr. Michalik László**  
kisállatspecialista, szakállatorvos  
Telefon: 20/981-3100

**Dr. Vaskó Márta**  
Telefon: 20/991-3057

### Biztosítások, megtakarítások igényre szabva

GENERALI

**Szászi Henriett**  
biztosításközvetítő

Találkozunk az Ön által kért helyen és időben!  
**+36 70 254 6120**

Automata garázsajtók  
Kert és iparikapuk  
Sorompók  
Audió és videó kaputelefonok  
Vagyonvédelmi riasztó és kamera rendszerek

SZERELÉSE-JAVÍTÁSA-KARBANTARTÁSA

**06-20 315 6542**

**KAPU**  
KREATIV-KAPU KFT

[kreativ.kapu@gmail.com](mailto:kreativ.kapu@gmail.com)

# VILLANYSZERELÉS

AZONNAL, A-TÓL Z-IG

kiseb munkák, lámpatestek felrakása, villanysütők beépítése, záralkeresés

**06-20/581-4530** (reggel 7-től este 10-ig)

# ISAABLAK

## NYÍLÁSZÁRÓ MINTABOLT

### Régi nyílászáróit most cserélje ÚJ MŰANYAGRA!

5-6 légkamrás műanyag ablakokra

KBE műanyag bejárati ajtó 70 mm-es légkamrás, alu, küszöb, 5 pontos biztonsági zár, 3D Pavó pánt

Igény szerinti szakszerű és gyors felmérés, beépítés!

Brüggmann 73 mm-es, 5 légkamrás, K1-es üvegezésű ablak

60x60 bukó-nyíló: 21.600 Ft	90x150 bukó-nyíló: 45.100 Ft
90x60 bukó-nyíló: 28.600 Ft	120x150 bukó-nyíló: 50.400 Ft
90x120 bukó-nyíló: 40.600 Ft	90x210 bukó-nyíló erkély: 64.800 Ft

AKCIÓS műanyag bejárati ajtó „CHALA III.” 86.500 Ft (készlet erejéig).  
A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Fa ablakok, bejárati ajtók, beltéri ajtók nagy választékban kaphatók. Üveg, tükrök, képerkeret, zuhany- (fürdő-) kabin

Isaszeg, Arany J. utca 4. Tel.: 28/493-122, 30/630-8544.  
Bemutatóterem: Kossuth L. u. 8. Tel.: 30/214-3541;  
fax: 28/582-482; e-mail: [isaablak@isaablak.hu](mailto:isaablak@isaablak.hu)

### GUMISZERELÉS - CENTÍROZÁS

**ISASZEGI AKKU**  
AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET ÉS AUTÓJAVÍTÓ

AKKUMULÁTOROK GÉPKOCSIHOZ ÉS ELEKTROMOS KERÉKPÁROKHOZ  
VARTA, BOSCH, BANNER, LONG

Cím: 2117 Isaszeg, Mátyás király utca 16.  
Telefon: 06 20 / 362-1900  
[WWW.ISASZEGIAKKU.HU](http://WWW.ISASZEGIAKKU.HU)

§ Kiss & Kurunczi Ügyvédi Iroda §  
dr. Kurunczi Adrienn ügyvéd

Tanácsadás, peres eljárások, ingatlanjog  
Családjog, munkajog, adó- és büntetőjog, cégügyek  
Szerződések (adásvételi, ajándékozási stb.), végrendelet

Elérhetőség: +36 70 204 6 204

# LA4

MINDEN, AMI NYOMDA

KIADVÁNYTERVEZÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS, NYOMTATÁS

Névjegykártyák, szórólapok, brosúrák, újságok, könyvek, plakátok, hirdetési anyagok, cégismertető, prospektusok, molinók, táblák és egyéb nyomtatványok teljes körű kivitelezése házhoz szállítással.

LA4 Média Kft.  
20/851-4368 • [la4@la4.hu](mailto:la4@la4.hu) • [www.la4.hu](http://www.la4.hu)

KEVÉS A SZABADIDEJE, VAGY NINCS LEHETŐSÉGE, KEDVE OTTHONÁBÓL KIMOZDULNI?

AKKOR A MEGOLDÁS ÖNNEK AZ

# OTTHON FODRÁSZAT

KÉNYELMES, IDŐTAKARÉKOS, EGYENRE SZABOTT

**06 / 30 - 288 - 64 - 18**  
FACEBOOK: OTTHONFODRÁSZAT  
VÁGÁS (FÉRFI, NŐI, GYERMEK) SZÁRÍTÁS  
FESTÉS (AKÁR SAJÁT ANYAGGAL IS) MELÍR  
DAOUER  
TARTÓS EGYENESÍTÉS  
KONTYOK FÉSÜLÉSE  
ALKALMI FRIZURÁK  
HAJÁPOLÁSI TANÁCSADÁS  
EGYEDI ELKÉPZELÉSEK MEGVALÓSÍTÁSA - KREATÍV SZÍNEKBE ÉS FORMÁKBA  
HAJFONÁS  
OMBRE ÉS BALAYAGE FESTÉS  
ISASZEGINÉ MÓNIKA  
**06 / 30 - 288 - 64 - 18**  
FACEBOOK: OTTHONFODRÁSZAT



**Be-Do Kutyakozmetika**

**BEJELENTKEZÉS ÉS KOZMETIKA**

*Csomor Viktória*

**+36-70/406-2984**  
2117 Isaszeg, Zrínyi Ilona u. 4.  
bedokutyakozmetika@gmail.com

**ISASZEGI INGATLANIRODA ELADÓ INGATLANOKAT KERES!**  
**JUTALÉK 2% - től!**

**SZINESHÁZAK**

**Amiben segítségére lehetünk:**

- Tájékoztatást adunk az aktuális piaci helyzetről.
- Ingyenesen hirdetjük ingatlanát.
- Elkészítjük a figyelemfelkeltő hirdetést, a szükséges fotókat és alaprajzot.
- Ha járatlan az ingatlan adásvétel menetében, jogi, adózási tájékoztatást kaphat irodánktól.
- Végig kísérik az adásvétel menetét.
- Távol él eladó ingatlanától? Le vesszük a gondot a válláról, már csak a tényleges vevővel kell találkoznia.
- Partnerünk elkészíti az energetikai tanúsítványt.
- Független hiteltanácsadónk segítséget nyújt vevőinknek.
- Ügyvéd partnerünk adásvételi szerződés készítésben áll rendelkezésre.

**Helyi lakosként jól ismerem a települést, így hatékony segítséget nyújthatok Önnek.**

**Sinka (Fekete) Adrienn irodavezető**  
Mobil: 0630-501-3143  
Web: [www.szineshazak.hu](http://www.szineshazak.hu)

**ISASZEGI TÜZÉP ÉS ÉPÍTŐANYAG**

**ami kell az építkezéshez...**

**kalodás tűzifa · lignit szén · barnaszén · fabrikett**

**Építőanyagok az alaptól a tetőig**

tetőfedő anyagok, cement, mész, sóder, vakolóhomok, sárgahomok, Porotherm téglák, térburkolók, faanyag, áthidalók, vasáru, zsalukók stb.

**ISASZEG, RÁKÓCZI U. 68. TELEFON: 28/494-984**  
Nyitva: hétfőtől péntekig 8-16 óra között, szombaton 8-12 óra között

**ISAVET**  
ÁLLATORVOSI RENDELŐ

**DR. SZEREDI LEVENTE**  
2117 ISASZEG, GYÖNGYVIRÁG U. 13.

TELEFON: 20/353-4547  
WEB: [WWW.ISAVET.HU](http://WWW.ISAVET.HU)

**RENDELÉSI IDŐ:**  
HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 18-20 ÓRA KÖZÖTT  
SZOMBATON 8-10 ÓRA KÖZÖTT  
(SÜRGŐS ESETBEN HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON IS)

- Védőoltások (kutya, macska, vadászgörény, házinyúl)
- Vesztség elleni védőoltás
- Általános belgyógyászati és sebészeti ellátás
- Ivartalanítás
- Elektrosebészet
- Ultrahangos fogköeltávolítás
- Számítógépes betegnyilvántartás
- Egyedi chipes állatmegjelölés
- Európai állatútlelvi kiállítás

**IGÉNY ESETÉN HÁZHOZ IS MEGYEK.**

**BÍRÓ WE4DING Kft.**

Cégünk vállalja:

- Egyedi fémszerkezetek gyártása, helyszíni szerelése;
- Egyedi kis- és nagyszériás termékek gyártása;
- Karbantartások, felújítások, ajtócsere, korlátcsere, akadálymentesítő rámpák, kapuk, korlátok, rácsok stb.;
- Helyszíni hegesztések (rozsdamentes, szénacél).

Természetesen nem kizárólag fémpipari munkákkal foglalkozunk, hanem más iparágak (pl. kőművesmunkák, térkövezés, ablakok, ajtók cseréje, burkolás, hőszigetelés) kapcsolódó munkáit is szívesen elvállaljuk.

Érdeklődni lehet **Bíró Bertalannál** a **06-70/638-0334**-es telefonszámon hétfőtől szombatig 7-18 óra között, vagy a **birowe4ding@gmail.com** e-mail-címen.

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS és EREDETVIZSGÁLAT HELYBEN**

**Garasanin Autójavító**  
Isaszeg, Kossuth L. u. 91.  
30/940-4803

- személy- és kistehergépjárművek javítása
- számítógépes futómű-ellenőrzés, -állítás
- kerékszerelés, kerék-kiegyensúlyozás
- számítógépes diagnosztika

[www.garasanin-auto.hu](http://www.garasanin-auto.hu)

Homoki és Társa Járművezető-képző Kft.

**AUTÓSISKOLA**

Felnevelési nyilvántartási szám: 13-0091-04, Felnevelési engedély szám: E-000539/2014  
In.br. AKD: 105,33%; VSM I (elm) 65,56%; VSM I (forg.) 60,61%; KK 163500R

**JOGOSÍTVÁNY**  
minden kategóriában

Beiratkozás: Isaszeg, művelődési ház, minden hónap első hétfőjén 18.00 órakor

Információ: 28/413-866; mobil: 30/964-1437  
E-mail: [csirezoltan@invitel.hu](mailto:csirezoltan@invitel.hu); web: [www.homokikft.hu](http://www.homokikft.hu)

**GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ**

Falikazán, állókazán, bojler, konvektor, cirkó beüzemelése, javítása, karbantartása

**BOSCH, JUNKERS, BERETTA, WESTEN, SAUNIER DUVAL, TERMOMAX, FÉG**  
hivatalos szakszerviz

**ZEMEN ÁKOS**  
Telefon: 06-70/549-8330

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS, CSÓTÖRÉS**  
azonnali javítása, elhárítása

éjjel-nappal, falbontás és kiszállási díj nélkül, hétfőn és ünnepnapokon is!

Vízszelvény A-tól Z-ig: fagycsapok, csapok, csaptelepek, darálós wc-k, bojler cseréje, javítása, fürdőszobák átalakítása.

**20/333-2762 Hívjon bizalommal!**

**ISASZEG TV SZERVIZ**

LCD, PLAZMA ÉS HAGYOMÁNYOS TELEVÍZIÓK, KAMERÁK, HIFI KÉSZÜLÉKEK, HÁZIMOZI RENDSZEREK JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL.

LG, GRUNDIG, SAMSUNG, ORION, THOMSON SZAKSZERVIZ

**P ÉS P SZERVIZ BT.**  
Telefon: 70/406-2020, 30/931-0899

Riasztó-, és Kamera rendszerek telepítése, meglévő rendszerek átvizsgálása és javítása!

**LOPAKODÓ BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT**

**LBSZ**

Válassza Ön is a Minőséget és a Megbízhatóságot

**TÁVFEÜGYELET,**  
akár hűségnyilatkozat nélkül is.

Tel.: 0630 363 9599 | [www.facebook.com/lopakodo003/](http://www.facebook.com/lopakodo003/)

**A PROPAGANDISTÁKNAK NEM SZÁMÍT A VALÓSÁG**

Mindenki másnak ott a **Magyar Hang**

Megjelenik minden pénteken, keresse az újságárusoknál!

[www.magyarhang.org](http://www.magyarhang.org)





# MOZDULJ VELÜNK 2020. ÉVES PROGRAMJA

## FEBRUÁR 8.

**Csata Vacsora** /Csata vendéglő, Rákóczi u.8./  
17<sup>00</sup> Vállalkozók Isaszegi Egyesületének jótékonyági vacsora estje  
a Mozdulj Velünk Egyesület javára a Liget téri futópálya építésére

## FEBRUÁR 16.

**II. Farsangi Futlsaszeg 2117** /Sportcsarnok/  
10<sup>00</sup> "Heje huja vigalom" a RÉPARETEKMOGYORÓ TÁRSULAT gyermek műsora  
11<sup>30</sup>- kor Futóverseny startol 2, 5,10,21km távon

## ÁPRILIS 19.

**Tavaszi testébresztő Fit-Parádé**  
13 órától a Sportcsarnokban az egészségedé a főszerep

## JÚNIUS 20.

9<sup>00</sup>: III. Fut-Isaszeg /futóverseny a sportcsarnoktól/  
14<sup>00</sup>: X. Izcsata a Liget téren Sztár Séfekkel  
este: KORMORÁN koncert és Szent Iván éji Tűzugrás

## AUGUSZTUS 22.

**IX. Nyárbúcsúztató Limonádé Party** a Liget téren  
Családi délután és esti koncert

## SZEPTEMBER 19.

**Kulturális Örökség Napja**  
X. Isaszegi barangoló /Falumúzeum, Szlovák Tájház Liget tér/  
Szüreti rendezvény, esti koncert, Liget tér

## NOVEMBER 14.

**Szent Márton napi Lámpás felvonulás**  
a Márton nap jegyében Családi és gyerekprogram  
Szlovák tájháztól a Szent Márton templomig

## NOVEMBER 28.

**Adventi Gyertyagyújtás**  
a Szent István templom előtti téren  
minden adventi hétvégén

Segítő kezekkel, önkéntes munkával, adója 1%-val, hozzájárul  
az isaszegi Liget tér parkosításához, rendezvényeink létrejöttéhez,  
"TÉR TEREMTŐ KÖZÖSSÉGÜNK" fejlődéséhez!

1%

ADÓSZÁMUNK: 18334351-1-13

SZÁMLASZÁMUNK: 65100228-11372835-00000000 (TAKARÉKBANK ZRT)

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Programszervezés és további infó:  
Mészáros Gusztávné 36-30/44-89-182, Mészely Erika +36-30/54-53-086,  
e-mail: meszarosgusztavne@gmail.com; Facebook: facebook.com/moveisaszeg